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YcraHogreHHsre npn6opur:
Burqrcrnreru: BKT-7 Ng 32932

pacxoAoMep

llo4arcqril rp, nP3M 40

0OpaTH,Tp, nP3M 10
rp-A. rBC nP3M 50
rp.qr4pK. fBC nP3M 32
Tp. flopnrrrr

OpreulrpoeovHo 40 KoHqa Mecaqa(+)
KoppeKrlpoBKa sa npnunuril uecsq t)
Hroro 3a ceHrc6pb 2019 :

IorasaHhs cqerqhKoB Ha MoMeHT cHf,Tt4t

flpu6opur yyIS noBepeHbt AoGmin Gmax

843,047

3161,427

Tepuonpeo6p,
KTNTP-o5
KTnTP.O5

KMTP-o5
KMTP-o5

Txe= 0
flpeo6p, 4aaneurn

nATEX-1
nATBX-1

Pacqeuutfr anrophrM: auma: Q=tt'llx([1-hxrr)-M2x(h2-hxa) nero: M2(h1-h2)+Mr(h1-hx)
loroeopnure tarpy:xl, Fran/v, Qor= QaeHr,= Qrex.nor.= Qrec=
floroeopHuleHarpy3Kt4(cp.vac),Fxan/v, Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
AoroBopHbte Harpy3Kh (cp.vac), r/v, Gor= GeeHr.= Grex.nor.= Grsc= Grsc,v=
OaKrilqecKne Harpy3Kr4: Gor S.= 16tr GfBc e.= r/cyr eor.O.= TKan/Mec eor.cp.e.= FKan/cyr
KoHcraHrHbre 3HaqeHrls: Pl= P2= p3= p4= T1= T2= T3= T4= T5=

1194,480

4479300

?ql 4?? ?q AEA

1317,873 t33,7tr36

Bpeur aeaprfrrsrx crryaqrfr : 0,00 qacoe

l4roro c yverou cpe4ueuecrvtofi TeMneparypbt xonoAHoil Bollbt txB=
Bcero c yqeror4 HopMarhBHbtx norepb Ha yqacrKe or pa3Aena Ao

FnaeHsrfr hHXeHep
(no AoBepeHHocrn a6oxeHra)
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J1.09.19 70,02 49 158,760 60,03 8,46 113,020 99 45.740
12.09.19 68 60 50 152,550 \a 2a 8,48 1 11.520 23 41,030 4,068
13.09.19 68.96 8,52 152,180 56,80 8,49 LrL.2Z0 Ib 40,960 4 110
14.09.19 69,64 8,52 153,090 s6 89 849 11 1.060 12.75 42 030 4,347
15.09.19 68 69 851 153,580 55,74 8,49 172,070 t2.9s 41,510 4.301
)6.09.19 68,43 8.52 153,030 \a aa 8,49 112,030 ?40 41,000 4,317
17,09.19 69,53 8,52 153,200 54,9s 8,49 1 12,130 14,58 4r,070 4,492
18.09,19 69,70 8,50 160,450 55,49 8.48 r72.400 14.21 48,050 4 q40
)9.09.19 68,27 8,51 153.660 54,10 49 110,330 L4.L7 43,330 4,524
10.09.19 68,16 8,53 14s,690 53.25 51 103,380 14,91 42,310 4.428
11.09,19 65,58 8,53 139,s20 s0,78 8,52 97,860 480 41,660 4,t79
t2.09.19 64.15 8,54 137,990 49,17 8s4 94.890 14.98 43.100 4,185
13.09.19 64,09 O,JJ 138.090 48 82 8,55 97,760 15,27 40,330 4.076
14.09,19 64,65 8,56 143,400 40 1? A\q 96.930 46,470 4,509
15.09.19 64,67 854 151,340 49,4t 8,53 97,800 ts.26 53,540 4,957
16.09.19 64,68 8,55 145,3s0 48.78 R q( oq ?(n lq qn 50,100 4.753
!7.09.1.9 68,47 8,55 I40,420 51,08 8,54 92,630 L7,39 47,790 4,884
18.09.19 69,53 8,52 153,200 q4 0( R40 112.130 14.58 4r,070 4 492
19.09.19 69,70 850 160,450 55,49 8,48 1r2,400 L4.2t 48,050 4,949
20.09.19 68,27 851 153,660 54,10 8,49 I 10,330 14,t7 43,330 4 q)4

1.09,19 68,16 8,53 145,690 53,2s 851 103,380 !4,9r 42,3r0 4.428
t2.09.19 6s,58 8,53 139.520 50,78 97,860 14,80 41,bbu 4 1fa
lDeasee 67,62 85i 149,3 1( 53 4, 851 105,381 1A 1C 4? Orl 4,+51
4Toro 0c 3284,82( 0.00( 2318,380 0,00( 0,0( 966,44( 98,06
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